

2015年11月24日

## 中電舉辦校園才藝比賽 激發學生創意 宣揚環保訊息

為鼓勵年青一代培養節能意識，改變用電習慣，中華電力有限公司（「中華電力」）與教育局轄下商校合作計劃合辦環保教育活動，中電「校園+居齊慳電」計劃2015——鼓舞飛翔才藝比賽，讓中學生發揮創意，透過戲劇、舞蹈、微電影及歌曲，創作以節能為主題的表演項目，宣揚節能環保的訊息。

比賽共收到 69 份計劃書，分別來自 31 間學校，超過 270 位中學生參與 4 個組別，即微電影、特色表演、舞蹈及歌唱組別的比賽。中華電力特別邀請香港工程師學會和工程及科技學會（香港分會）的專業工程師，教導學生節能環保的知識，並邀請歌唱老師及排舞老師，指導學生的才藝表演技巧。

由環境局、教育局、機電工程署、天文台、世界綠色組織及中電代表組成的評判團，根據作品的原創性、實用性及推廣成效作初步評審，選出 12 隊入圍隊伍。總決賽於 11 月 23 日舉行，學生施展渾身解數，以生動的方式將節約能源的訊息融入表演當中，爭取評判的支持。

觀塘功樂官立中學獲得積極參與大獎，及由現場觀眾即場選出的最佳演繹節能大獎（得獎名單請參閱附件）。在 4 個組別獲得金獎的學生將會到中電參加為期五天的工作體驗班，了解工程師的實際工作，及當中的樂趣和挑戰。

中華電力總裁潘偉賢先生在活動致辭時表示：「中華電力將繼續積極推動環保教育，培養學生對節約用電的關注及責任感，以及對工程師和電力行業有更深入的认识，從而明白到電力得來不易，要應用則用、應慳則慳的道理。」

擔任主禮嘉賓的環境局副局長陸恭蕙女士讚揚中華電力舉辦的校園活動有意義，有助啟發年青人關注環境保護的議題，她指出：「社會各界必需攜手合作，以應對氣候變化所帶來的挑戰。展望未來，政府將與電力公司、市民及各界共同努力，使香港成為一個低碳城市。」

中華電力多年來透過「綠倍動力」校園計劃協助學校舉辦各項環保教育活動，鼓勵年青一代培養節能意識，包括提供節能講座、參觀中華電力設施，並為學校進行能源審核。過去亦曾舉辦「校園+居齊慳電」比賽，邀請中、小學參與為期一年的節能比賽，身體力行推動環保。

## 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 590 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

（圖一）



中華電力總裁潘偉賢先生表示，中華電力將繼續積極推動環保教育，培養學生對節約用電的關注及責任感。

（圖二）



環境局副局長陸恭蕙女士讚揚中華電力舉辦的校園活動有意義，有助啟發年青人關注環境保護的議題。

(圖三)



環境局副局長陸恭蕙女士（右四）、中華電力總裁潘偉賢先生（左四）、企業發展總裁莊偉茵女士（左二）、營運總裁周騰輝先生（左一）、市場及客戶服務業務部高級總監周立文先生（右一），與鄉議局主席劉業強先生（右三）、能源諮詢委員會主席蘇偉文教授（右二）及香港天文台台長岑智明先生（左三）合照留念。

(圖四至六)





學生施展渾身解數，以微電影、特色表演、舞蹈及歌唱的方式，宣揚節能環保的重要性。

(圖七)



觀塘功樂官立中學透過舞蹈宣揚節能環保的訊息，勇奪積極參與大獎及最佳演繹節能大獎。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

鄭慧嫻女士

電話：(852) 2678 8926

傳真：(852) 2678 8090

傳呼：(852) 7116 3131 a/c 8433

電郵：[annissa.cheng@clp.com.hk](mailto:annissa.cheng@clp.com.hk)

附件：中電「校園+居齊慳電」計劃2015——鼓舞飛翔才藝比賽得獎學校

組別	得獎學校
微電影	金獎：中華基督教會方潤華中學 銀獎：觀塘功樂官立中學 銅獎：順德聯誼總會翁祐中學
特色表演	金獎：世界龍岡學校劉皇發中學 銀獎：博愛醫院歷屆總理聯誼會梁省德中學 銅獎：瑪利諾神父教會學校
舞蹈	金獎：觀塘功樂官立中學 銀獎：循道中學 銅獎：獅子會中學
歌唱	金獎：獅子會中學 銀獎：東華三院馮黃鳳亭中學 銅獎：聖言中學
最佳演繹節能大獎	觀塘功樂官立中學
積極參與大獎	觀塘功樂官立中學